Notulen MR vergadering 14 november 2023
Aanwezig: Allard van Schoneveld, Laura Kortlever, Anita van Dijk en Remco Groenewold( online).
Opening door voorzitter Allard.
Ingekomen items: vacature MR lid, hoe staat het ervoor?
4 aanmeldingen zijn binnen gekomen en we volgen dus de verkiezing procedure MR. We hebben de kandidaten mail gestuurd met verzoek om motivatie stukje met foto te mailen naar de MR. Tijdspad besproken met elkaar. Bericht op KWIEB in concept gemaakt, waarin ouders/verzorgers middels een poll hun voorkeursstem kunnen doorgeven. De poll wordt 22 november open gezet en loopt tot 22 december. De nieuwe kandidaat MR wordt op 23 december aan de ouders gemeld middels een bericht op KWIEB.

Punten die directie/IB toelicht: 
Ouderbetrokkenheid en communicatie: Geluiden vanuit de ouders zijn en niet of nauwelijks, het loopt naar wens. Berichten op KWIEB qua hoeveelheid is in team besproken en afspraken over gemaakt.
 ICT ontwikkeling en beleid: strategische koers vanuit de stichting wordt naar gekeken. Voorlopig borduren we verder op de huidige koers. Leerlingen wordt ook d.m.v. de Week van Mediawijsheid, zaken geleerd over het besef kweken dat er vele vertrouwelijke aspecten zijn op social media.(digitale geletterdheid)
Groep 7/8 heeft ook gastles van politie gehad over online gedrag.
Allard vraagt of dit ook bij de lagere groepen behandeld kan worden, daar kan dit ook spelen.
 Sociale veiligheid en Kanjer: Veiligheidsmonitor is afgenomen in de groepen 6,7 en 8. Ursula gaat de cursus coördinator Kanjer volgen. Ieder teamlid is inmiddels gecertificeerd Kanjer trainer. TSO blijft een actie punt voor directie en IB.
Onderhoudsplan:Remco heeft een onderhoudsronde gedaan met John. Dak is slecht, wordt met “pleisters plakken” gerepareerd. CV moet vervangen worden. Airco voor in de lokalen is besproken. 
Nieuwbouw voor de 4 scholen in Schoonhoven zal nog wel enige jaren duren.


 Arbobeleid: Remco heeft aanvraag gedaan voor airco in de lokalen. Verstelbaar bureau voor Laura is aangeschaft. Kantelramen in lokalen zitten hoog, openen door een kruk te pakken.
 Kwaliteitskaarten BL en RW:
Rekenen is klaar, waarborgen van de lessen op de Krullevaar.
Begrijpend lezen is in ontwikkeling.
School Ondersteuning Plan, invliegen van hulp van buitenaf. PMR en OMR kunnen advies uit gaan brengen. Is in concept klaar. Gaat rond 9/12 via mail naar Allard en komt op 9/1/2024 op agenda. 
Begroting: Allard en Remco gaan zich hier samen over buigen na het delen van het document.
Voortgang procedure vacature bestuurder: rond februari 24 hoopt men een nieuwe bestuurder naast Atie de Gier te hebben. Atie is door de Raad van Toezicht benoemt tot voorzitter tot die tijd. Vanuit bestuurskantoor is een tijdelijk persoon aangesteld ter ondersteuning van Atie.

Vergadertijden aangepast per heden van 17.30 – 19.00 uur.

